CBSE Class 12 Hindi Elective Compartment Answer Key 2021 (September 7, Set 1 - 29/1/1)

HfAIT Fohsll Tohel AicThahe alreT
Qe (heuTcHT) TIeT (FAde} 2021)
Hh-A1TeTT: BEY (UTTsah) Fhig: 002
URA Y93 29/1/1
vy : iBer (VTeoh/safeea) ell- 12 af

d&d4ish URdd

HT Teh AT UX HTUTRA T2#AT o 3T W 3k ST

O/

GITQ- :
SRR

(C) 9TasT H AR T TRISR HTI aTell i

(A) 2THT & TIRYT T hoTaT il UsSdl &

(D) GHT 2T & JaTord a8 HIHT § HRT & [T

39T [SIAT &l BIeT 3T

A) HATT AR o HTRRT ST gUTT

C) AR AiaeTel

foraa A+ enfad @aX H o gs|

B) I1SC & TehdT 33T hlaAT dUT TGI8 & [AIR elTaT

D) §¥E & al-dgTs Al T 3 T2t T gise 4

A) TfEd &7 H|

>

(A)
(C)
(A)
(B)
(D)
(A)

S
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(x) |(D) TIsE, B 3R faEgd T A 1

sroran caT e 10%x1=10
(i) | (B) T 3TORT el A 3T & | 1
(i) | (A) TH &5 U & o8 I 31X 3T 8l 6 | 1
(i) | (A) &gH & 9fd 3cTTF 9F7 T@H| 1
(iv) |(B) I T8l & TU FETIfYdF e | :
(v) |(D) 3T9et L o oi@eh T FHST &l 3R Tase fhar| | 1
(Vi) | (A) SIS Tg hdol HTSe oA ST g | 1
(vii) | (C) &g g@l & Fdied Taehrd o Tehrr &l hiHAAT HIAT g1 | 1
(viii) | (A) UHT YHdTT goetT Torad fafdie=T erATaersl 1
Teh-gaX & Ui AlgSU] oo |
(ix) | (B) T &AT H gHATT 1
(x) | (A) STTFAIT TISEHITT I 1
oY 8T Teh gemer 9X TR a1 & 3T 9T 3eh 6T
: o qEcll el 8x1=8
6
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(i) | (C)&=dr & Hic 1 1
(i) |(A)9H 1

(i) | (B) $2aX fo¥el0T & O €RAT T JRMAT 0N & oA A hrg| | 1
(iv) | (D) TREE 7 WeIdT Ush-Ush STelh 81X ST I[UTAT ¢ | 1

(v) | (B) HATIR[HA I SToH ol aTel HJSF T IR TAHETHT | 1
q T g~ ST ATTIA T HA B

(vi) | (C)&L- 1A a1y i 1
(vii) | (A) &Rl & 3TTET 3YPRT T SGAT Iehloll HleTd 1
ATy gl |

(viii) | (C) &Rl 9 3Tefy a0 arelY STSr-gfedr 39elstia | | 1

Jydar EM 8x1=8
(i) | (B)3arel sl 1
(i) | (D) 3ThR 1
(iii) | (B) eTeT T el T FI-TIT 1
(iv) |(C) Ferer & fiw ag 3HeTeld # @WsT | 1
(v) | (D) &Y T HeleT 16373 ST 1
{
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(vi) (C)aﬁﬁaﬁtqg‘awﬁrﬁraﬁﬁ‘e‘fl 1

(vii) | (B) 9eIdT & At 319X H| 1
(viii) | (D) 9eldT o sird heTel| 1
HrTer fedr 3R TAlcHS oliet
3 39 fdehed & Tl I 3ieh fET ST - 5x1=5
(i) /| (C) 33TcleT & IR TR TAT-3Te1T IYERT o foIw 1
[eRga aTel I
(i) | (C)yaTasraT 1
(i) | (A) 3ol 1
(iv) |(B) Rdrc 1
(v) | (B) @rem fRIfAS (C) $UTcHS (D) HATcHTASS 1

(S T fhdT 3 T [AeheT & IIeT I 376 feU S10)

qT16d 9&deh
4 qiSd 9T 9T TR 5x1=5
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(i) | (D) T I oF YgATedadT 1
(i) | (C)HcT T 1
(iv) | (B) dlfoold gl 1

(V) | (A)FcT & Joh12l hl T TFd bl T{0T hT HAGWr hdaAr| | 1

5 OIS IEITRM I 3TTRA 5x1=5
(i) | (C). ST #TST hT F¢IT 1
(i) | (D)#iIs Ushgaar H a4t A ]
(iii) | (C) STraeT & 9T heT0T hl HIAAT HLaAT 1
(iv) |(A) 37c & fow 1
(v) | (C) HHAI STl 1
6 STTEC [{C 7x1=7
i) | (A) e Shraet 3R it garfa | 1
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(vi) | (A) HT=A 1

s (@)
JUTATCHS UeT
FATR T8c SECE
7 feT a1e fohdT Uah AW 9 150 eUee] H {WATcHS oi@ad | 1%x5=5
397erd-
* W—aﬁ-l?v%
e HYT -1 31

o houarefierdr - 1 37

" few 1T Y T fAwT ¥ uF- @+ 3r9fard- —_

o 3TRH UG 37T S 3gaTRexdrv - 1 37
® ﬁw-a?fl?'-33ia?
e HIYT -1 IHh
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9 T9AT oh 3AY SIITHIT 40-50 2rser #H 39farg- 34+2=5

() | (i) IR oG -

o XTI IR THATARIS a3 U TR
o TSI hl JATT TAT dAlcehielsh TN & TR

o T, Tl 3 WTeh ATST AT T TATET

OTlglcds T SAATcHb Ao -

® HoTdT ITTRA
o T 3R TIdeT shr FeITaTdr

o [ATATTAR 3TelehTNeh HTST-Qell ST TATT|
(T gRie ATt hlg oot foig 3mafaTd)

JYAT | (i) TTH AT -

FHhRIT oIl &l Teh &Y

ICEIECECRICE]

GEIGGECICE]

ol o dATReh BT 3R W@ Aell I TR
I & [AIRT ¥ 3WIR T [T Ja¢ gl

(@Ig et foig 3raferd)

@) (i) H9TGeh T ATH H Ag] SI9T ATl FI1 [oh-
o 3@ hT TATSHA/IATcHT/Ig AT
# m?mtr:r Wﬂ?ﬂ) chl 1T T TTSChITT T

HicatFa (@18 o g )

1+1+1=3

1+1+1=3

1+1=2
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34dr

(i) DI G- 1+1=2
. q‘alaﬂﬁtra@?ra?rwm

3?.%:33 aaaTé.TrlT ﬁ@ﬁmammw

o I, YW, ATThard, 31Ths TS, T FIT4T

(P15 al fog 3rafare)

1D GRaT 3 IR TSI 40-50 Asct H WA - 3+2=5

() | (i) ST ATCH Sl FHglell & ITeT hl HET STd- 1#1+1=3
o chaldl UCATHHT AT Jad T8k TSRl dTell of gl
o EEATY Ealel YT & ATETH  TEI T ST Th
TSR ofel of gl
(TS oiieT Toig 3rafeTd)

srora | (i) _Hhel Y2 Aee & I[0L- 1+1+1=3

o FHglal A% UTAT THT o v FAIGT U TUTRA

)
e 37dT9- 15T 30 AT

o el H Udhdl
e TdIC SIICl oI of &l
(s et Toig 3aferd)
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(T) (i) 1+1=2
o UTYI - YHAR HRAT
o 3TNTG ol Uah TeoT - AIGeT Jh2|
(31T 3YFFcT 3eTeRoT 3T TIhr)

34dr

(ii) ST Hhdel 3TATST & HER TRAT Y AT, TWAT | 2
37TIeh 9Tl A AT & SIS H HATAT| T hr JE&ar

ATceh chl 37T oh 3T X |

[ 3180y : 15 fAsIe : 5 8 6 91, 30-40 fA=C : 8 & 12
g7, Teh °er IT 31T8eh 115 8 20 917 |

11 fohegl Gl U=l o 3d 50-60 2AsGl H UTe - 2x3 =6
(i) o CIUATH Sidel H deaT 3R TR &7 HI G 3
o Il T Fhedltd & Il e UH
o O I UTel T HTHTST FH G ST foram &ar

o Silae & AHTAH YsTd W Fehed[ed & IH-fdesT
ARG

o UH o 3H T AT dUT SiIdet chl FHT
TR T 37T

(ii) 8T tholTel aTelT ST d SHTIGR FiTeh - 3

o 3R g SSAT BTl a8 8 31 81T, 8T thellel
T TR sTe! I3l

o 3T TIATCI & a1 AT avahr 3 Ty & T

T STAHATS sTol [hT
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T HTITHS T FIeAT Shid hl T -

(iii)
o TEUTY W Toid g¢ Nol/qw uat i semmge iy | 11T
iarsT & N
o 3R & I3 I fAfSAT Hr AYT Fgeh/3marsT |
o HIE-Yag I gal H ARG AN dAEl @

12 feReel &l W&l & 39 30-40 2rear H 319TaId- %D =4
(i) o TN & HROT ATAHT W FfcTehol T8I 14129
o Ta¥g ol WST T §¢ SATAT
o Tl TUT { FIeAl Pl Goh oladl
o TIUNT H Fo ot AR Goiet &1 ATE AL
o T H Uhl T JEToTl/TOT 3Tt ATelT T &Y
3T/ GEETY FECYE Teid gl &
(I3 T faiq 3mfeard)
() | 73 & Faerma fr fFATare- 1=
e HIAA Ud I g& T dlel
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o &THMRIE, Tigsoy

o DI HIAT & Ufd 3FTY &g
o W WA H N ARTST o g

o U YT HT I o hIAT
CIEANECARIR )

il AR 9T Glfelehl Ggel ohT THId- 1+1=2

o T A A A 37T 1 ST, Tag-agAT &1
a6 ST

o 0T T A I I A TIhy TG o1 AT I
I IR, 0T & TET I W TAhY [9E@ ST hr

dle

13 Rheal Y weat & 3% 50-60 31ATE- 2%3=6

a o T &I HlfgicTeh Al T, B H ARI Silaag gq | 1+1+1=3
b TEAhT ST AT, AT SaRT THTRAATH 3R
WWWH%

o THY & TY-TTY e & wAdeT ATy HY 3R
6T TSI
o . FERATY il o TEIHTCIT H oThY TEcTeh TGl
HIIES Alfefcds T F#gal T a1y
o T84T & dcarelled IRACY HIGIRRI & 9id
SICTo
(s it foig 3maferd)
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(ii) o SiaeT-HTAT T FoITd el & TelT [HECT & el T | 3
o 3TcTdT-37e19T TAUTST ah Gell oh YR U T /ehadT ol
AT
o Icil & YR W qE/FHeT 3 I[UT-HIIOT HT
fereiRoT

(ATS 3TUTRA faEqd gule 3mferd)

(iii) o HehITQR, ATTeh &l GRITAT AT 31T 1+1+1=3
HTGHITT TR
o JIMd & HFHTA I (&M &b TAaR &
o Sol SERIATATNG FHT T&HT & HeT & oIT T BISHT
TS STy & HT F FROT

14 foheel Gl &t & 34X 30-40 2rsgr # 3raTara- 2x2 =4
(i) gr2ft hr ST -
o I TohdTe & TTY HIST H Ieet hl Wl &

. aﬂém@ﬁaﬁwaw

" mewagéﬁﬁraﬂ#
(Wi g 1+1=2
- + 1=
(i) . mﬁwmma%amwmm
TATT O TaTATIT N9 ahr

1+1= 2

16

@collegeduma;
*These answers are meant to be used by evaluators India’s largest Student Review Platform

—



. %?ﬁaﬁaﬁawmﬂ@rwmwaﬁaﬂzm
o 37Uc1 IRAY R HEHIA & gHAT & T IHad
olTaTT &t

(1S ar fag 3rdfard)

(iii) o TN IR o HHY Wieh! adi H HEclal & @A are | 1+1=2
g3 gHAT
o TEl Fislg Tl olaft & Wfeat o doar v wreiam
AT
o 3ARAl o AT AT FATT IWA T AT AT

(S 2 g, 3rafare)
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